Automatos finitos

M=(Q, Z) 6; qo) F)

*Q = conjunto (finito) de estados
*2 = alfabeto da linguagem (simbolos terminais)
*d = funcao de transicao:

QxZ-Q

°q, = estado inicial
*F O Q = conjunto de estados finais



Automatos finitos

M=(Q, Z) 6; qo) F)

*Configuracées: Q x 2*

*Configuracées sucessivas (pela aplicacdo da funcao o)
*Movimentac¢des ( [, [T, [I*, [I¥)

*Configuracao inicial

*Configuracao final

*Sentenca

*Linguagem:

L(G) = fw 0 2* | (q,, W) 0* (g, ©), g O F)



Automatos finitos

M:(Q, Z) 6) qo) F)

L(G) ={w D Z* | (q,, w) " (qy, €), ¢ U F}
*Autdmatos finitos equivalentes:

M #M,

L(M)=L(M,)

*Equivaléncia entre gramadticas e autématos finitos:
L(G) =L(M)






